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Шановні колеги! 
 

Від імені колективу 

Національного університету 

цивільного захисту України 

вітаю учасників наукового 

форуму, який традиційно 

проводиться в нашому закладі 

вищої освіти та з відкриттям 

Міжнародної науково-практичної 

конференції молодих учених 

«Проблеми та перспективи 

забезпечення цивільного 

захисту».  

Наш захід є відповіддю 

викликам сьогодення, а аспекти, які запровадженні до обговорення під час 

роботи конференції – актуальні, пріоритетні та значущі.  

Четвертий рік поспіль триває військова агресія рф, яка призвела до 

значного підвищення навантаження на рятувальні підрозділи та розширила 

спектр надзвичайних ситуацій, ліквідацію яких здійснюють герої-

рятувальники. Складність та різноманітність завдань, які постають перед 

підрозділами ДСНС, пов’язані, з великим ризиком для життя, зумовленим 

зокрема повторними обстрілами під час ліквідації надзвичайних ситуацій. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих 

науковців Литовської Республіки, Словаччини, Чехії, Нігерії, тощо. Інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність 

питань, які планується обговорити й вирішити під час роботи нашої 

платформи. 

Впевнений, що ця конференція дасть можливість проявити себе як 

досвідченим науковцям, так і тим, хто тільки робить перші кроки в науці. 

Цей форум має стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної 

складових та створити умови для представлення інноваційних методів 

запобігання і реагування на надзвичайні ситуації. Наукова дискусія 

стимулюватиме обмін досвідом, розвиток та вдосконалення знань у сфері 

цивільного захисту та застосування кращих практик під час виконання 

завдань за призначенням.  

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції 

молодих учених творчої наснаги та подальших успіхів у науковій та 

професійній діяльності. 

Слава Україні! Разом до Перемоги!  

 

 

Ректор Національного університету  

цивільного захисту України, 

кандидат педагогічних наук, доцент, 

лауреат Державної премії України в галузі освіти, 

Заслужений працівник освіти України,  

генерал-майор Ігор ТОЛОК 
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ДОСЛІДЖЕННЯ НЕБЕЗПЕЧНИХ ЧИННИКІВ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

ХАРАКТЕРНИХ ДЛЯ ПІДПРИЄМСТВА ЗБЕРІГАННЯ ТА ПЕРВИННОЇ 

ПЕРЕРОБКИ ЗЕРНА 

 

Веретенін Є.Д., здобувач вищої освіти, НУЦЗ України 

НК – Григоренко О.М., к.т.н., НУЦЗ України 

 

Метою дослідження є аналіз пожежної та вибухопожежної безпеки на підприєм-

ствах зберігання зерна в Україні. Об’єкт дослідження – ідентифікація місць локалізації 

ризику виникнення пожеж та вибухів на підприємствах зернопереробної галузі джерел. 

Предмет дослідження – чинники, що впливають на ризик виникнення пожеж на зерно-

вих елеваторах. Проведено аналіз інформаційних джерел щодо виникнення пожеж на 

зернових підприємствах та встановлення місць їх локалізації (рис. 1) за даними [1]. 

 

 
Рис. 1. Основні місця виникнення пожеж на підприємствах зберігання та пер-

винної переробки зерна 

  

Встановлено, що на зернових елеваторах починаючи з 2014 року щорічно спо-

стерігається збільшення кількості випадків виникнення пожеж. За місцями локалізації 

найчастіше, а саме у 56,8% випадках, мали місце пожежі у зернових сушарках. На дру-

гому місці фігурують пожежі у складах – 18,2%. У норіях, на транспортних галереях та 

на трансформаторних підстанціях частота виникнення пожеж була на рівні 4,5%.  

Також було проведено аналіз небезпечних чинників виникнення НС характерних 

для підприємств зберігання та первинної переробки зерна а саме: 

1. Утворення горючого середовища; 

2. Утворення можливих джерел запалювання; 

3. Теплові прояви механічної енергії; 

4. Теплові прояви електричної енергії. 
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